BB HMET

3 BANETFERRTIA

YA€ L(V). 4 FIA = ({A* |k e N}). W] FlA] £

{ap A +ap_ 1 Ao Atan |k € N oy, o1, ..., € F)

HERE|FIA C L(V). WERE G, H € F[A], GH € F|A].
imH O, € FIA. T/& FJA 2T HERIETE
GH = HG. T7& F[A] 223,

BATEFT UM T — N AEE H FlA] 258 HH. ) A
e AfE ey, ... e, NIFEFE. U EHE 2.1, A EH

Ot M, (F) — L(V)

IR FIA] BB FIA). BA FIA] 23538 (L 22 1
VY 3.5 7)), Bril FlA] 2 23k,
EIRER 2 AN Si)
¢ F — F[A]

a = «of

M FEZS. B2 IRE RS B, ¢ il DY EA—D M
F[t] 2] F[A] BIRFZ o4 02 o(t) = A EdBUE RS
BIMHER f(t) = fith + frioat" P+ 4 fit + fo € F[1], &
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T fis foets s 1y fo € F AR5

daf) = [A" + it AM 4+ LA+ i€ = fA).
HXMER p,q € Ft], ATH

(p+ @A) =p(A) +q(A) 1 (pg)(A) = p(A)q(A).

H b FRRE RS WA HBRERLS ¢4 Flt] — F[A]
5 o7l FlA] — FIA 53] BRI ¢4 BIE I
WIS TLEUE C—E #E 1.10.

B E—dFEB 190H, dim(L(V)) =n? TRE A, ..., A"
£ F EAREEMM R M5 2, 1 ag,a1,...,q,2 € F,
AR FE, 15

2

2
o€ +a A+ +ap A" 1 OznzAnz = Q0.

T ARTEERAREIC. X G e FJA], BATAREE 2 X
A BB R

) 3.1 X ARKKRHET NE, f(t) =12 — 3t — N2 N
f(A) =A>=3A4A—-XE=-34=-2)\. O

R 3.2 BMAARE f(t) — f(A) AR F[t] 2 F[A] &

WES. TA
FlA ={p(A)|pe F[t]} H F[A]={p(A)[p e F[]}
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EIE 3.3 (BESME)ILAcLV), pge Fit]) L&. 4%
(pq)(A) = O, 1|

V =ker(p(A)) @ ker(q(A)).
WEBR. B Bezout KR, /714E u,v € F[t] 1115

u(t)p(t) +v(t)q(t) = 1.

u(A)p(A) +v(A)g(A) = €. (1)

A)p(A) +v(A)q(A)(x) (. (1))

(x)  (BREHINIRAE X)
(x) (F[A] 25 HIE)
(A (A x). CRIERIES)

KA (pg)(A) = O, fiTbh p(A)g(A) = O. T3z q(A)(p(A)(y)) =
0, B p(A)(y) € ker(q(A)). KR ¢(A)(z) € ker(p(A)).
FATHE B x € ker(p(A)) + ker(q(A)). B x FAEEMEHEH
V =ker(p(A)) + ker(q(A)).

Hi% x € ker(p(A)) Nker(q(A)). WH (1) 15



MMV = ker(p(A)) & ker(q(A)). O

) 3.4 X Ac LA #HEA=E. B H FHFER
FT 2 B,

rank(A — &) + rank(A + £) = dim(V).

WERR. AR IR A BN X (B —F F e 4. 14 (i)
fo £ —iiEEE 1.16), £A1A BIEH

dim(ker(A — &)) + dim(ker(A + &)) = dim(V).

B fE)=t*—1. M fA)=A*-E=0. &kp=(t—1),
q=({t+1). BApg=f, ik (pg)(A)=0. BA F 694
MERFT 2, BTk ged(p, q) = 1. RAZB S R 2 3L 4

V' =ker(p(A)) @ ker(q(A)).
LB A plA) = A—E Fa q(A) = A+ E, Frvk
dim(V) = dim(ker(A — £)) + dim(ker(A + &))
(A B AR —%—F % o 4.15). O

e A* = ERRE TR O &8 R 1 A

E, O
O —E,/|
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EIE 3.5 (BB, B Ik Ac L(V). N
V = ker(A) @ im(A) <= rank(A) = rank(A?).
JEFR. BRS. XHMTE Ac L(V),
ker(A) C ker(A2), im(A) D im(A?).

B = 49EBA . X v € ker(A). N

Wy € im(A?). WfHFEfEz e VEERGy = A%2). T

y = A(A(2)) € im(A). B 5 0L
(<=) KN rank(A) = rank(.A?), AT LA

dim(ker(A)) = dim(ker(A%)).

X AEA dim(ker(A)) +rank(A) = dim(ker(A?)) + rank(.A?)

(E—3Fd R 1.16). H1 S Al 50 ker(A) = ker(A?).

x € ker(A) Nim(A). WFFEy e ViR x = Ay) H
A(x) = 0. T2 A%(y) = 0. KN ker(A) = ker(A?), Fr LA
y € ker(A). T/&x = 0. B ker(A) +im(A) Z2EM. T &
dim(ker(A)+im(A)) = dim(ker(A))+dim(im(A)) = dim(V).

RATE V = ker(A) @ im(A).

VR0, o, WON 2R 3k 27 558 3, 2014 4E 4 A.




(=) HBr s MR 1,14 ATA1 FAl TR ZEUE] im(A) C
im(A%) BIR]. % x € im(A). MAFEE y € V i3 x = Aly).
K9V =ker(A) +im(A), rAFEAE u € ker(A), v € im(A)
iy =u+vHv=Aw) HfwEVhEpSHE T
ex=u-+A(w), A

x = Aly) = A(u) + A%(w) = A*(w) € im(A?).
PATH im(A) C im(A4%). O

AR 3.6 B LR R A E AP AIB T T o, U TLBA
M F ey,

(1) V =ker(A) & im(A);

(i) rank(A) = rank(A?);

(ii) im(A) = im(A?);

(iv) ker(A) = ker(A%);

(v) dim(ker(A)) = dim(ker(.A?)).

) 3.7 X Ac L(V)#HE A=A iEH
ker(A) @ im(A) = V.

WERR. B A A% = A, BT VA rank(A?%) = rank(A). & x4z
B e mid ek . O
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B 3.8 & D & Rz], L& F4HF. M ker(D) =R H
im(D) = Rlz],—1. BA R C Rlx],_1, BTV ker(D) + im(D)
AR HAe,

4 B FMIEMRRNZINN

EX 41 % feFt], Ac L(V). =af f(A) =0, WH f
AXTFT ANENZHA. X T AGIERGEML S AKX P
RER DA A AGRNZITA. A AL, RATRM
NS RXAET—H.

AW, 3F A€ M,(F), &MA X T A 92T
Al /N2 T 9 L4

3138 4.2 % A€ L(V), f(t) € F[t], p(t) & A 894 % 7
El
f(A) =0 <= plf.

WEBR. B 2 WA BRIER R f(t) = q(t)p(t) + r(t), HHF
q,v € F[t] H deg(r) < deg(p). I E RS EH f(A) =
q(A)p(A) + r(A). BN p(A) = O, FtLL f(A) = r(A).

WR fA) =0, M r(A) = 0. Hlk/DZ I E
XEHL r(t) = 0. R @) =0, Wr(A) = 0. T2,
f(A)=0.0



el 4.3 X A€ L(V). M AHNZAXEGELE—.
Wl % M X AR KT n

HERR. A dim(L(V)) = n2 FTBL 1, A, ..., A” £ F 2k
PEAR DG, IR, A G IEZRIREA G T n? BIFWZ T
. T, BB REAET n® Kpqgze A
IR M 2 0. T deg(p) = deg(q). H1512E 4.2, plq H.
qlp. TRp=-cq HFcec F\{0}. B RNpRlq#EE—, A
Lle=1 0O

SRR 4.4 ALkt A e M, (F) AR .

IBS. WA LV), Ac M,(F). BN NZ T4 7
iﬂﬁ A ;Fn HA.

ERE 45 R AcLV), ARAEV EMATHIESE. N
HA = HA. 13,7%7,7 F[.A] 71?‘:' F[A] ’f&#ﬁﬁ]*@

5l 4.6 & A€ LV). 3B deg(pa) = 1 B BALY A R
T

WERH. A=), A€ F. Mus=t-—X\ RZ, &
pa=t—XA MO =pA)=A-)\. TR, A=A\ O

tl%“%”iﬁ, po =1, ug =1 —1.
5l 4.7 R Ac L(V) RBREHT. W uy At 89FRK.
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WERR. X AF = 0. W 8 B A |3 4.2, ,LLA‘tk. T2
[y At R

5138 4.8 % A, B € M,(F),P € GL,(F) 1% B =P 'AP.
i’ f e F[t]. n

F(B) = Pf(A)P,
WA, A~y B = f(A) ~, f(B).
WEBR. HETEAMMER 1 € N,

B'= (P'AP)(P"'AP).--(P"'AP)(P"'AP) = P'A'P.

7

() = fith + foaat" 4+ it + fo T

f(B) = fiP'A*P + f,_\P'A*" P ...+ P 'AP + f,P"'EP
= P lf(AP. O

el 4.9 X A, BeM,(F). R A~ B, W py= pup.

WERR. EH T 4.8 A1 pa(A) = O AT A, pa(B) = O. T2

pplpa (S1EE42). [FE palpp. BN pa M pup #E—, B

pa = pp. U

5] 4.10 %



7] A A= B R G ABNLY
R, 288 ps=t—1. A BARERKFERLE, UL
deg(pp) > 1 (B 4.6). TR, ua# pp. ¥ A=, B. O

5 4.11 % A, BeM,(F), A R¥& F4E%, B R B ERLEE,
|

A~y B < A=B=0.
WEBR. W B 4.6 Fa 9] J. 77T 40, pg =1t — X\, up = tF, L F
N FkecZt. WA~ B, W pug=pup (%4 4.9). T
A=0Hk=1 RFHEA=0#B=0. 347"
&F Aty O

ﬁ&ﬂ 4.12 L A€ [,(V) D]lj dlm(F[A]) _ deg(/«LA) H AT
5 BB A(0) £ 0

WERA. 1% d = degy(uy4). IATKIEA E A, ..., AT JE FIA]
) —2H 2.

iﬁ g, 1y ...,0G—1 € F ’fE?%‘I‘
o +ag A+ -+ Cvd_l.Ad_l = 0.

Lpt) =ag+ait+---+ag 1t € F[t]. W p(A) = 0.
HNdegy(p) <d, FTlhp=0. T3, ap=a1 == a1 =0.
BAPEL €, A, . AT ERMETER
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W G e F[A]. W g € FIt| 1615 G = g(A). HZ T
A RERIETTHN, AF1E ¢, r € Ft], deg,(r) < d 15

9(t) = q(t)pa(t) +r(t).
TR
G = g(A) = q(A)palA) +r(A) = r(A).

BNGREA,... ATVEF EMEHASE TRE A .
AT FIA] W —dH2. FEal dim(F[A]) = d.

W pia = BotPrt+- - +Bart 1+t Hodt By, By, ..., Bar €
F.o

O =B+ LA+ + By AT+ A9,
R 14(0) £ 0, W) By #£0. TR

A(=BiE =+ B AT — AT gt =€ (2)
A1

Rl A RIS 5 A B[ 05 ug(0) =0, W By = 0. T2

pa(t) = t(Br+ Bat + -+ -+ Buat" 2 "),

O = A€ + oA+ -+ + By 1 A2+ AT,
bk A R TR L AL T

O =HE+ oA+ + far AT+ AT
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WAVERNIFZLZ IR By + Lot + -+ - + BytT 2 + 471 F A4k
A FJE. O

IR 4.13 W (2) Tée, % A Titet, A\ ¢ FJA].

5 ALTTZ|g

EX 51 E&KAeLV),UAVHTER. WmF AU)C
U, BFYueUAl) eU, MU £ AR T2,

WUz AR AR WAy LR U E1 4
WS T TR L, ISR Aly N Ay, HEEE
.AUE,C(U).

5 5.2 & D & Rlz|, LOIFHHAT. MRz, £DWIRE
FENB, k=1,2,....,n. 12 " ~Z, k=0,1,...,n — 1.
BANCE, NV @ENFTEZRHAXT N OTETH.

Rl 5.3 XA L(V), URAWNIERETZEN, 0 <
d<n MNHEEV OG—BEER ALEZETHESRA

B C
A= ,
O D

EF Be My(F) & Ay W EANFEF R T, Ehm g, |pa,
WBlta, ptp|pa.
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MERR. We,...,eqe UM —HE LEYy RAV H—
HEer,...,eqeq1,...,e, FINU R ABRIAZ T H,
Frbht g e {1,2,....d} B, Aej) Z eq,...,eq BN
&, B Alej) KT eqyr, ..., e, B HETE. T2 AL
e,...,e4€d1,- -, e, NHEFEIaEATid e H B &2
Ay fE ey, ..., eq FHIFERE.

B A AT AIESHEE ke N

Ak Bf %
O DF|’

Hort s« REA dx (n—d) BHOSERE, TR, XHER [ € Fli).

f(B)
A) = :
£(4) (O f(D))

ESps) MA(A) = Onxn, T LA MA(B) = Oaxd, MA(D) - O(n—d)x(n—d)-
512 4.2, pp|pa, pplpa, Hopaylpa. O
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